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§ 220
Yttrande över planprogram för Flemingsbergsdalen â€“ 
Huddinge kommun (KS/2019:693) 

Beslut
Kommunstyrelsen överlämnar kommunledningsförvaltningens skrivelse 
2019-11-12 till Huddinge kommun som kommunens samrådsyttrande över 
Planprogram för Flemingsbergsdalen. 

Sammanfattning
Botkyrka kommun har fått möjlighet att lämna ett yttrande över Huddinge 
kommuns samrådsförslag till Planprogram för Flemingsbergsdalen. 
Utgångspunkten för planprogrammet är av Region Stockholm, Huddinge 
och Botkyrka kommun gemensamt framtagna utvecklingsprogram 
”Flemingsberg 2050 – där kunskap och kreativitet möts i södra Stockholm”.

Planprogrammet för Flemingsbergsdalen ska skapa förutsättningar för 
utveckling av en levande, integrerad stadsdel med höga 
stadsbyggnadskvalitéer som kan bidra med nya arbetstillfällen, service, 
nöjen, kultur, bostäder, samhällsservice samt studieplatser inom högre 
utbildning. Vad som ska bli den regionala stadskärnans kärna blir tydligt då 
förslaget innebär en tät stadsdel med 35 000 arbetsplatser, 5 000 bostäder 
och 50 000 kvm kommersiell service. 

Botkyrka kommun är positivt inställd till Planprogram för 
Flemingsbergsdalen. Att bygga mycket och funktionsvarierat behövs för att 
Flemingsberg ska kunna bli Storstockholms nästa reella alternativ till 
innerstaden. Det i sig behövs för att få kollektivtrafiksatsningar att hamna i 
Flemingsberg, vilket det nu också gör genom Spårväg Syd. Botkyrka 
kommun ser att effekterna av den utveckling som planeras i 
Flemingsbergsdalen främst kommer att vara positiva, även för platsen 
Botkyrka och botkyrkaborna. Flemingsbergsdalen som en del av den 
regionala stadskärnan, och därmed Botkyrka kommun, kommer hanteras i 
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den utvecklingsplan som Huddinge och Botkyrka kommun gemensamt tar 
fram. För utvecklingsplanen är siktet att ha samråd under denna vinter.  

Kommunledningsförvaltningen redogör för ärendet i tjänsteskrivelse 2019-
11-12. 

Propositionsordning
Ordföranden konstaterar att det finns ett förslag till beslut och det är 
ordförandeförslaget. Ordföranden finner att kommunstyrelsen beslutar enligt 
ordförandeförslaget.
_____  

Expedieras till:
Huddinge kommun
Samhällsbyggnadsförvaltningen
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